
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00164
Título da Pesquisa:
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FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 a 24 anos
2 25 a 39 anos
3 40 anos ou +
Total

434 24,1 24,1 24,1
701 39,0 39,0 63,1
664 36,9 36,9 100,0

1799 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

Omisso Sistema
Total

898 49,9 50,0 50,0
899 50,0 50,0 100,0

1797 99,9 100,0
2 ,1

1799 100,0

q01 O Presidente Sarney anunciou há três meses as medidas econômicas conhecidas 
como 'Choque Verão'. De um modo geral, você aprova ou desaprova o 'Choque Verão'?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

456 25,3 25,4 25,4
1061 59,0 59,0 84,4

159 8,8 8,8 93,2
122 6,8 6,8 100,0

1798 99,9 100,0
1 ,1

1799 100,0
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q02 Após a decretação do 'Choque Verão' você diria que a sua vida melhorou ou piorou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Ficou igual
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

212 11,8 11,8 11,8
959 53,3 53,4 65,2
606 33,7 33,8 99,0

18 1,0 1,0 100,0
1795 99,8 100,0

4 ,2
1799 100,0

q03 E a vida do país, melhorou ou piorou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Ficou igual
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

114 6,3 6,3 6,3
1280 71,2 71,3 77,6

303 16,8 16,9 94,5
99 5,5 5,5 100,0

1796 99,8 100,0
3 ,2

1799 100,0

q04 Hoje o seu poder de compra é menor, igual ou maior do que antes do 'Choque 
Verão'?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Menor
2 Igual
3 Maior
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1191 66,2 66,3 66,3
370 20,6 20,6 86,9
215 12,0 12,0 98,8

21 1,2 1,2 100,0
1797 99,9 100,0

2 ,1
1799 100,0

q05 Você está fiscalizando os preços?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

838 46,6 46,6 46,6
952 52,9 52,9 99,6

8 ,4 ,4 100,0
1798 99,9 100,0

1 ,1
1799 100,0
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Escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o lo grau
2 Até o 2o grau
3 Superior
Total

Omisso Sistema
Total

950 52,8 52,8 52,8
489 27,2 27,2 80,0
359 20,0 20,0 100,0

1798 99,9 100,0
1 ,1

1799 100,0

Renda

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 5 SM
2 Mais de 5 a 10 SM
3 Mais de 10 a 20 SM
4 Mais de 20 SM
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

463 25,7 25,8 25,8
427 23,7 23,8 49,6
407 22,6 22,7 72,3
390 21,7 21,7 94,0
108 6,0 6,0 100,0

1795 99,8 100,0
4 ,2

1799 100,0

Cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 São Paulo
2 Rio de Janeiro
Total

1052 58,5 58,5 58,5
747 41,5 41,5 100,0

1799 100,0 100,0
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